
 

MR vergadering – 2 december 2024 
Aanwezig Sabine, Agnes, Gepke, Cecile, Marlijn (OR) 

Afwezig Jaap-Jan 
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 16.00 MR 16.30 MR+ directie 17.00 MR+OR 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m OR uitnodigen voor november/december  Sabine 

z.s.m. Lianne vragen om het punt meivakantie PO/VO op de GMR agenda te 

zetten 
 Gepke 

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

     

Voorbespreken MR/OR   Vooruitblik op gesprek OR. Meningsvormend.  Alcohol: het is goed als hierover het gesprek gevoerd 
wordt. Voor beide kanten is iets te zeggen. 
 
Zijn de regels voor gebruik van de groepsapp nog weer 
verstuurd aan het begin van het schooljaar?  

Notulen GMR   In de bijlage de notulen van de GMR van 22 oktober. 
Er wordt o.a. gesproken over de financiën van de 
stichting (scholengroep). Goed om de notulen even 
door te lezen en te bespreken of er nog dingen zijn 
die voor ons als MR goed zijn om te weten of na te 
vragen. 

X De notulen roepen meer vragen op dan ze informatie 
geven. Er zijn wat vragen gesteld aan Lianne over het 
onderdeel ziekteverzuim en de financiën van de 
stichting. 
Ook zijn er momenteel maar 9 scholen 
vertegenwoordigd in de GMR. Dit zijn er volgens de 
eigen statuten te weinig scholen vertegenwoordigd om 
te kunnen functioneren. 



 

Gepke stuurt een mail naar de secretaris van de GMR 
om hier navraag naar te doen. 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    Cecile: Qua leerlingenaantal is er nog plek in groep 5, 

maar gezien de zorgzwaarte en (gebrek aan) ruimte in 

het lokaal zullen er geen kinderen meer aangenomen 

worden. Het wordt alleen overwogen als de 

aangemelde leerling geen bijzondere begeleiding en 

zorg vraagt. 

Terugkoppeling bezoek 
bestuur 

    Er komt een stukje in het Joris’ nieuws om terug te 

blikken. Martijn was hier nog nooit geweest, kreeg een 

hele leuke rondleiding van twee kinderen. Het viel hem 

op dat de kinderen hier erg trots zijn op hun school. 

Martijn en Winfried hebben ook verschillende lessen 

geobserveerd. Ze vonden het een heel positief bezoek. 

Goede verbinding in het team en ook van ouders met 

school. Ouders voelen wat minder dat ze mee kunnen 

denken over beleid. (er zijn in de afgelopen jaren wel 

vaak inloopochtenden over verschillende onderwerpen 

georganiseerd, waarbij alleen op het groene 

schoolplein echt reactie kwam). 

 

Zorgen over de begroting en het bestuursarrangement 

zijn gedeeld door de ouders. Ook de kleine lokalen 

waar 30 leerlingen in moeten. De school is wel enorm 

ten positieve is veranderd in de afgelopen 10 jaar. 

 

Het adviseren in groep 8 komt ter sprake in de 

vergadering. Cecile legt uit hoe dit bij ons op school 



 

gaat. De adviezen blijken vaak (zeker 75%, scholen op 

de kaart) uit te komen. De veranderingen in regels 

rondom adviseren (bijvoorbeeld op welke manier de 

doorstroomtoets meeweegt) maken het soms wel 

uitdagend. Er wordt zoveel mogelijk in persoonlijke 

gesprekken met ouders en kind gecommuniceerd over 

verwachtingen. Bij het advies wordt aangegeven dat dit 

een advies is dat past bij wat het kind op dat moment 

in die omstandigheden laat zien. Het is geen keiharde 

voorspelling over de mogelijkheden van het kind in de 

toekomst. 

Vragen/punten uit deel 1 
(GMR/OR) 

    Cecile heeft een goed gesprek gehad met de voorzitter 

van de OR over de samenwerking met school en dat er 

soms wat ruis is in de communicatie bij het organiseren 

van bijvoorbeeld feesten. De verwachtingen van de OR 

en de praktijk lopen soms niet synchroon. Hopelijk is 

dit nu wat meer verhelderd. (school is juist enorm blij 

met de betrokkenheid van de ouders, dat willen we 

graag zo houden)  

Afsluitende opmerkingen      

MR + OR      

Vooruitblik komend jaar   Zijn er punten waarin MR en OR elkaar kunnen 
ondersteunen? Zijn er zaken die op dit moment 
spelen in de OR waar we wellicht een licht over 
kunnen laten schijnen? 

 zie andere kopjes. 



 

Startfeest&kerst   In de OR ligt het punt op tafel of er alcohol 
geschonken zou moeten worden bij bijvoorbeeld 
het startfeest als de school ook uit wil dragen dat 
het een gezonde school is. Kunnen wij als MR hier 
over meedenken? 

 Sommige ouders hebben aangegeven dat zij het niet 
passend vinden dat ouders in bijzijn van kinderen 
alcohol drinken. 
Het gesprek is vorig jaar niet echt aangegaan hierover, 
dat vindt de OR jammer. 
 
We willen graag een poll hierover opzetten. 

- Goed inleidend stukje schrijven. Binnen de OR 
en MR is gesproken over alcohol op het plein. 
De meningen zijn verdeeld, voor beide kanten 
valt wat te zeggen. Gezonde school, ook eigen 
verantwoordelijkheid, ook bron van inkomsten 
school. Graag mening van zoveel mogelijk 
ouders. 

- Vragen naar voorkeuren ouders. 
- Vragen naar ideeën alternatieven geld. Fris 

duurder maken? Loterij? Andere opties? 
 
Tekst en vragen ter consultatie bij Marlijn neerleggen. 
 

Balans vorig schooljaar   Marlijn neemt deze mee en licht toe.  Er is iets van de reserves uitgegeven, o.a. door de sterk 
gestegen kosten voor het busvervoer bij schoolreisjes. 
Dit is ook in overleg met de MR gebeurd. 
 
Er is vorig jaar iets minder vrijwillige ouderbijdrage 
binnengekomen dan begroot. 
Er is dit jaar een herinnering gestuurd via social schools 
en de groepsapps, hierna is weer een golf nieuwe 
betalingen binnengekomen. Sommige klassenouders 
voelden zich er ongemakkelijk bij en hebben de 
herinnering niet gedeeld.  
 



 

Er wordt dit jaar gekeken naar mogelijkheden om de 
kosten voor de schoolreisjes wat omlaag te brengen. 
Groep 8 gaat alleen op kamp, niet op schoolreis. De 
onderbouw hoeft niet elk jaar ver weg met de bus. De 
dierentuin is ook een optie. Of een keer met de trein. 
Daar wordt naar gekeken. 
Sommige andere kosten zijn ook wat omhoog gegaan, 
bijvoorbeeld het museum. 
 
In juni is de OR wederom uitgenodigd, dan kijken we 
naar de uitkomsten van de begroting van het afgelopen 
schooljaar en naar de begroting van 2025-2026. 
 

Mogelijk extra 

bespreekpunten 

    Ouderapp: Marlijn vraagt de verantwoordelijke ouder 
even naar het document met afspraken en het delen 
hiervan in alle groepsapps. 
 
Februariweek: veel positieve geluiden over extra week 
vrij dan ipv met hemelvaart. 
 
Bij het schoolstartfeest is hulp gevraagd van ouders. Er 
is blijkbaar miscommunicatie hierover, want bij het 
team werd het gebracht als ‘deze ouders willen 
ontzettend graag helpen, mogen zij ook op de lijst’, 
maar aan de OR is juist om hulp gevraagd vanuit het 
team. 
Het schoolstartfeest is van oudsher altijd een feest 
geweest georganiseerd door het team voor de ouders. 
Dus dit moet ook volgend jaar weer helder zijn. 
 
Het is lastig om altijd genoeg ouders te krijgen voor 
hulp. Belangrijk om te kijken wat er móet, wat is de 
kern van een feest, wat zijn de kaders. Er zijn veel 



 

nieuwe ouders in de OR, dus het is soms ook lastig te 
weten hoe het altijd ging, wat er wel en niet kan. Dan is 
het fijn als de vertegenwoordiging van het team in de 
commissies een leidende rol kan nemen. 
 
Teamleden uit de MR zorgen voor terugkoppeling naar 
het team hierover en doen een aanzet om gezamenlijk 
kaders te beschrijven. 
 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m. Mail sturen secretaris GMR over vertegenwoordiging  Gepke 

Vergadering januari Pollvragen opstellen alcoholgebruik op het plein  MR samen 

Studiedag 6 december? 

Vergadering ergens? Vragen 

Cecile. 

Terugkoppeling naar team over organiseren activiteiten met OR  Gepke en Agnes 

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


